ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
2
arcsenr > il Risposta: i, 1
4 2
s . 1
arccos r < 3 Risposta: ]2, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (—2? + 7z — 12) Risposta: ]3,4]

2 6
x—>\/§—1+3x—4+; Risposta: [5,—1—00[

arcsen(2” — 1)

i D |—oo,1 —1
1 Risposta: |—o0, 1] \ {—1}

3. Posto

fl@)=z+3 g(x) =log(z + 1),
calcolare
(fog)(@)+(go f)(z) =log(z +1) +log(x +4) + 3
4. Posto
ro=2€R, d=3¢€]0,4o00], A=[-3,0[CcR,
determinare

(].’L'() — (5, i) + (5[\{1’0}) N A :] — 1, 0[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logz (22 — 2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

T x . 12
x—>\/2—1+2$—1+3 Risposta: [17,4-00[

arccos(3* — 1)

P Risposta: |—o0,logs 2] \ {—2}

3. Posto
f(z) =3z +cosz g(x) =log(z + 1),

calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) =3log(x+ 1)+ cos(log(z + 1)) + log(3x + cosx + 1)

4. Posto
r0=3€R, d=2¢€]0,4o00[ , A=1[2,3]CR,

determinare

(]1170 - (5, xo + 6[\{1’0}) NA= [2, 3[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2% + 2 —12) Risposta: | — oo, —4[U]3, +00]

2 24
x—>\/§—3+w—1—§ Risposta: [7,—1—00[

arcsen(1 — 4%)

o Risposta: |—oo,log, 2] \ {—3} = ] —00, ;] \ {-3}

3. Posto
f(x)=4e"+2 g(x) = cos(x + 1),
calcolare
(fo.9) (@) + (g0 f) (x) = cos (4e” +3) + 4e==(+D) 19
4. Posto
r0=5€R, d=4¢€]0,400[ , A=4TCR,
determinare

(lzo = 6,20 + 0[\{zo}) N A = [4, 7]\ {5} = [4,5[U]5,7]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[[] nonlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—2? — 7z — 12) Risposta: | — 4, —3]

5 18
x—>\/1+x—$+2—w Risposta: ]—oo,]

3 2 7
arccos(l — 5%) .
x — ST — Risposta: |—o0,logs 2] \ {—2}
3. Posto
flx) =2x+4logx g(z) =x+1,
calcolare

(fog)(@)+ (gof)(x) =4z +4logx + 4log(x + 1)+ 3
4. Posto

ro=6 € R, d =3 €0, 40|, A=16,10C R,
determinare

(Jwo — 8,20 + 6[\{zo}) N A =]6,9]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — loge (22 — 2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

1
x_>\/52:c_2+33_1_x Risposta: [8,4-00[

3 11
T _ 1
r— Mcse;;l(ff)) Risposta: |—00,logg 2] \ {5}
3. Posto
f(z)=x+sen(z+1) , 9(x) = =
calcolare

(fog)(@)+ (9o f)(z) =22 +sen (z* + 1) + sen*(z + 1) + 2zsen(z + 1)
4. Posto

zp=4€R, 0 =2¢€]0,4+o00] , A=]57TCR,
determinare

(Jwo — 9,20 + 6[\{z0}) N A =]5, 6]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
1

arccos x > g Risposta: [—1, 3 {

5 [

arcsenr < % Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2% 4+ 7z +12) Risposta: ] — oo, —4[U] — 3, +o0]

T — \/ —1+— —1— 3z Risposta: |—oo, —12]

arccos(7* — 1)

4 Risposta: |—o0,log; 2] \ {—4}

3. Posto
flx) =2 +tg(z+1) , g(x) =z +1,
calcolare
(fog) (@) + (9o f)(x)=2(2*+2+1)+tg(x+1)+tg(z+2)
4. Posto
xo=8€R, 0 =2¢€]0,4+o00] , A=]3,6] CR,
determinare

(]xO - 5, Zo + (5[\{1‘0}) NA= (Z)

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] monlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (—2? + 8z — 15) Risposta: |3, 5[

2
x—>\/2+3x—5§+2—5x Risposta: [—370,4-00[

arcsen(l — 8%) . ‘ B 1
xr — :L'——l—g RISpOSta. } oo, IOgS 2] \ { 3} = :| oo, 3:| \ { 3}
3. Posto 1

f@)=log(z+sens) . gle) =,
calcolare
(fog) @)+ (go f) @) =log (= +sen (=) )+ ——
(e) o] ey — n — -

g g v e\z T L log(x + senx)

4. Posto
r=1€R, 0 =4¢€]0,400[ , A=[-3,1]CR,

determinare

(Jzo — 0,0 + 0[\{zo}) N A =] — 3,1]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arccos r > % Risposta: [—1, \2[ [

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (2% + 2 —12) Risposta: | — oo, —4[U]3, +00]

5 3
x—>\/;+1+f—3$—2 Risposta: [4, +00[

arcsen(1 — 9%)

P Risposta: |—o0,loggy 2]\ {—2}

3. Posto
f@)=z—cosz ,  glx)=e,

calcolare
(f © g) (1‘) + (g o f) (l') = e — cos (ex) 4 e¥cosz

4. Posto
rg=7T€R, d =3 ¢€]0,4o00[, A=]4,8[C R,

determinare

(lwo = 6,20 + 6[\{zo}) N A =]4, 8[\{7} =4, 7[U]7, 8]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2 — 8z +15) Risposta: ] — oo, 3[U]5, 00|

2z T 1
21+ —x—Z Ri -
x—>\/3 tl+ g -r—3 Risposta: |—o0, 6]

arcsen(3® —1) .
— i3 Risposta: |—o0,logs 2] \ {—3}
3. Posto
flz)=x—log(l —x) , g(z) = cosz,
calcolare

(fog)(z)+ (9o f)(x) =cosz + cos(x — log(1l — x)) — log(1l — cosx)

4. Posto
r0=9€R, d=6¢€]0,4o00[, A=]5,16) C R,

determinare

(lzo = 6,20 + 6[\{zo}) N A =5, 15[\{9} =]5,9[U]9, 15]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

SI
[] NO
[] monlo so



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arcsenr > % Risposta: ]\2[, 1]

1
arccos x < Risposta: ] 3 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (2% 4+ 92 + 18) Risposta: ] — oo, —6[U] — 3, +o0]

— +1_3£_1_§ Risposta: | — -5
x z 3 2 4 PO - )
2° — 1
arCC(;CS(JF7> Risposta: |—o0, 1]\ {—7}
3. Posto
f(z) =tg(2x+1) , glz) = e,
calcolare

(fog) (@) + (gof)(x) =tg (2" + 1) + e's2eFDH

4. Posto
ro=2€R, 5:46]07+OO[7 A:[3,6]CR,

determinare

(Jzo — 0,20 + 0[\{zo}) N A = [3,6]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zg é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so

10



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log; (—2® 4+ 22+ 15) Risposta: | — 3, 5]

1 2 .
x — \/Qx—i— - 21— 20 Risposta: |—o0,—=
3 7
1 -6~
AN arcse;ilg_l) Risposta: |—o0,logg 2] \ {—1}
3. Posto
flz)=222+2 , g(@) = ™",
calcolare

(fo9) (@) +(go f) (@) =™ (2 42071 11)

4. Posto
10=3€R, 0 =5¢€]0,4o00] , A=[9CR,

determinare

(Jeo — 0,20 + 6[\{zo}) N A =10

5. Dati zg e A come nell’esercizio precedente, é vero che o é di accumulazione per A?

[] ST
NO
[] monlo so

11



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (2% 4+ 22 — 15) Risposta: | — oo, —5[U]3, 00|

x_>\/33+1—5$+1—2w Risposta: —ooE
3 2 3 posta: '13
arccos(l —4%) . L
arccos(l — 47) : ]—00,log, 2]\ {=6} = | —o00, = | \ {~
R Risposta: ]—o0,log, 2]\ {—6} ] 0072} \ {-6}
3. Posto
f(z) = x + senz g(z) =log(z + 2),

calcolare

(fog)(x)+ (go f) (x) =log(x + 2) + log(x + senz + 2) + sen(log(x + 2))

4. Posto
ro=5€R, d=2¢€]0,4o00[, A=]1,4C R,

determinare

(Jwo — 9,20 + 6[\{z0}) N A =]3,4]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so

12



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (2% 4+ 8z +15) Risposta: ] — oo, —5[U] — 3, +o0]

1 2 8
x—>\/2m—|—3—§+1—3x Risposta: [—5,+oo[

arcsen(5” — 1)

x — B Risposta: |—oo,logs 2] \ {—4}
3. Posto

f(x) = cos(5z) g(x) =log’z,
calcolare

(fog)(z)+ (g0 f)(z) = log*(cos(5z)) + cos (5log” z)

4. Posto
ro=6€R, d=5¢€]0,4o00[, A=[1,6]CcR,

determinare

(].1}0 — 5, i) + 5[\{1’0}) n A :]1, 6[

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so

13



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2% 4+ 3z — 18) Risposta: | — oo, —6[U]3, 00|

1 2
T — w—l—g—g—i-l—% Risposta: R

arccos(3* —1) .

—i5 Risposta: |—o0,logs 2] \ {—8}
3. Posto

1) ! (1) = —
g n — =
T se . , g(z PR
calcolare
1
+ = +1)+
(fog)(xz)+ (9o f)(x) =sen(x ) sen (%) 1
4. Posto
ro=4€R, 0 =3¢€]0,4+o00], A=[0,8[C R,

determinare

(lzo = 6,20 + 6[\{zo}) N A =]1, 7T[\{4} =]1,4[U}4, 7]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so

14



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
1

arccos x > g Risposta: [—1, 3 {

5 [

arcsenr < % Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — loga (—2? — 8z — 15) Risposta: | — 5, —3]

—>\/x+4 x+1 2 Ri t 1
oIz 2R P P
T 5 T3 3 3 sposta 00,3

arcsen(1l — 7%)

p—— Risposta: |—o0,log, 2] \ {—2}

3. Posto
f(x) =log (1 + senx) , g(z) =logx,

calcolare
(fog)(z)+ (gof)(x)=log(log(1l + senx)) + log(1 + sen(log x))

4. Posto
ro=8€¢R, d=4¢€]0,4o00] , A=|8,9[C R,

determinare

(Jzo — 0,0 + 0[\{zo}) N A =]8,9[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] I
] NO

[] monlo so

15



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2% — 9z + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

2 2 6
x—>\/§—2—§+1+3x Risposta: [5,4-00[

1 _ RT
arccos(l — 6%) Risposta: |—o0,logg 2] \ {—9}

z+9
3. Posto )
= =1
@) =t gle) =loga,
calcolare
1
=1
(Fo0) @)+ g0 ) =10 (5o ) + 1o
4. Posto
rp=1€R, 0 =3¢€]0,4o00] , A=[2,5[C R,
determinare

(Jzo — 0,20 + 0[\{z0o}) N A = [2,4]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] monlo so

16



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arccos r > % Risposta: [—1, \2[ [

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2 — 22 — 15) Risposta: | — oo, —3[U]5, 00|

2
x—>\/§—|—2—:§+1+§ Risposta: [—6, +00]

arcsen(8” —1) . 1
T — — Qi3 Risposta: |—o0,logg 2]\ {—3} = ] —00, 3] \ {-3}
3. Posto
f(z) =sen(1+logz) , g(z) = 2?,
calcolare

(fog)(@)+ (9o f)(z)=sen(1+]log(z*)) +sen?(1+logz) = sen (1 + 2logz) + sen*(1 + log z)

4. Posto
ro=7€R, d=2¢€]0,4o00[, A=1[9,10]C R,

determinare

(]xo — 0,z + (5[\{I0}) NA=10

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so

17



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2 — 92 + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

3 2 12
x%\/1—2—$—2—|—x Risposta: ]—oo,—}

4 3 7
arccos(9* —1) .
T — SEeT— Risposta: |—o0,logg 2] \ {—6}
3. Posto
fa)=cos(o) o e =ets,
calcolare
(fog) @) +(gof) (@) )+ — )45
(o) o) frd -
9I\x g Ty =008 log x o log(xz + 5)
4. Posto
n=9€R, d=4¢€]0,400] , A=[4,5]CR,
determinare

(]{L‘() — 0,z + (5[\{(1)0}) NA=10

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

[] st
X NO

[] monlo so

18



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
2
arcsenr > il Risposta: i, 1
4 2
s . 1
arccos r < 3 Risposta: ]2, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (=22 + 3z + 18) Risposta: | — 3, 6]

2
x—>\/z+2—;—1+§ Risposta: |—o0, 12]

arcsen(1 —4%) | 1
arcsen(l — 47) : ]—o00,log, 2] \ {=8} = | —00, = | \ {—
T — R Risposta: |—o0,log, 2] \ {—8} ] 0072]\{ 8}
3. Posto
f(z)=sen(2*+z+1) , glz) =x+1,
calcolare

(fog)(ac)+(gof)(x):sen(x2+a7+1)+Sen(:c2+3:r+3)+1

4. Posto
z0=2€R, d=5¢€]0,4o00[, A=]0,2[Cc R,

determinare

(]xo — 5, xo + (5[\{I0}) NA :]O, 2[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so

19



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (—2? 4+ 7z — 12) Risposta: ]3,4]

2
a;—>\/3x—l+3a:—4+:2c Risposta: [g,—i-oo[

arcsen(2” — 1)

x — B — Risposta: |—o0, 1] \ {—1}
3. Posto

flz)=(1+logz)* | g(x) = cosw,
calcolare

(fog) (@) + (g0 f)(z) = (1 +log(cosx))* + cos (1 +logz)?)

4. Posto
z0=3€R, d=4¢€]0,400], A=]-1,7CR,

determinare

(lzo = &, 20 + 0[\{wo}) N A =] = L7T[\{3} =] - 1,3[U]3,7]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so

20



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logz (z? —2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

T x 12
—4/=—14+2x—1+ — Ri D=
T \/2 + 2z + 5 Risposta [17, —i—oo[

arccos(3” — 1)

P Risposta: |—o0,logz 2]\ {—2}

3. Posto
f($):l'—|-3 > g($):10g($+1),

calcolare
(fog)(x)+ (gof)(x)=log(x+1)+log(x+4)+3
4. Posto
ro=5€R, d=3¢€]0,4o00] , A=1[6,9CR,
determinare

(](EO — 5, xo + (5[\{(1)0}) NA= [6, 8[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (z* + = — 12) Risposta: ] — oo, —4[U]3, 00|

2 24
x—>\/§—3+x—1—§ Risposta: [7,—1—00[

arcsen(1 — 4%)

- Risposta: |—oo,log, 2] \ {—3} = ] —00, ;] \ {3}

3. Posto
f(z) =3x +cosz g(x) =log(z + 1),
calcolare
(fog)(x)+ (gof)(x) =3log(x+ 1)+ cos(log(z + 1)) + log(3x + cosz + 1)
4. Posto
=6 € R, 0 =4¢€]0,400] , A=]9,10[C R,
determinare

(]xo — (5, Io + (5[\{1’0}) M A :]9, 10[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—2? — 7z — 12) Risposta: | — 4, =3

1
a:—>\/1+37—5x+2—$ Risposta: ]—00,8]

3 2 7
arccos(l —5%) .
x — ST Risposta: |—o0,logs 2] \ {—2}
3. Posto
flz)=4e"+2 | g(x) = cos(x + 1),
calcolare

(Fog) (@) + (g0 f) (x) = cos (4e” + 3) + 4e==(=+1) 4 2

4. Posto
ro=4€R, 0 =4¢€]0,4o00[ , A=]9,10[C R,

determinare

(o — 6,20 + S[\{zo}) N A =0

5. Dati 2y e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
1

arccos x > g Risposta: [—1, 3 {

5 [

arcsenr < % Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (z? —2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

5 18
x_>\/2x_2+x_1—m Risposta: [,—i—oo[

3 11
6" — 1
arcseglg_f)) Risposta: |—o00,logs 2] \ {5}
3. Posto
f(x) =2z +4logz , 9(x) =z +1,
calcolare

(fog)(x)+ (gof)(x) =4z +4logx + 4log(x + 1)+ 3

4. Posto
ro=2€R, 5:36](]’_"00[7 A:[—?),O[CR,

determinare

(].’L'() — (5, i) + (5[\{1’0}) N A :] — 1, 0[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2% 4 7z +12) Risposta: ] — oo, —4[U] — 3, +o0]

5
T — \/; S A 3z Risposta: |—oo, —12]

3
arccos(7* —1) .
—rT Risposta: |—o0,log, 2]\ {—4}
3. Posto
f(z)=x+sen(z+1) , g(x) = 2%,
calcolare

(fog)(x)+ (gof)(x)= 22° + sen (x2 + 1) + sen2(x + 1) + 2xsen(z + 1)

4. Posto
z0=3€R, d=2¢€]0,4o00[ , A=[2,3]CR,

determinare

(]IO — 0,20 + (5[\{1’0}) NA= [2, 3[

5. Dati 2y e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arccos r > % Risposta: [—1, \2[ [

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (=22 + 8z — 15) Risposta: |3, 5[

5 2 30
x—>\/2—|—3x—3x+2—;: Risposta: [—7,—1—00[

1—8* L
el =8 Risposta: ]-oc, logs 21\ {3} = ] ~o0, 3] M3
3. Posto
f@)=a® +tge+1) ,  gl@)=a+1,
calcolare

(fog) (@) +(gof)(z)=2(a"+z+1)+tg(z+1)+tg(z +2)

4. Posto
r0=5€R, d=4¢€]0,4o00[ , A=4TCR,

determinare

(Jlzo — 6,20 + 0[\{wo}) N A = [4, 7]\ {5} = [4,5[U]5,7]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (z* + = — 12) Risposta: ] — oo, —4[U]3, 00|

5 3
x—>\/2w+1+:‘—3m—2 Risposta: [4, +00[

arcsen(l — 9%) |
BT E— Risposta: |—oo,logg 2] \ {—2}
3. Posto 1
f@) =log (s tsens) ,  gla) =,
calcolare
(Fo9) (@) + (g0 f) (@) =log (+ +sen (= ) )+ ——
(e) o) = — n — -
I g v e\z T e log(x + senx)
4. Posto
ro=6€R, d=3¢€]0,4o00], A=16,10C R,
determinare

(Jzo — 0,0 + 0[\{z0o}) N A =]6,9[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arcsenr > % Risposta: ]\2[, 1]

1
arccos x < Risposta: ] 3 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logs (2% — 8z +15) Risposta: ] — oo, 3[U]5, 00|

2 1
x—>\/;—|—1+x—x— Risposta: |—o0, 6]

4 2
37— 1
arcse;l(—i_g) Risposta: |—o0,logs 2] \ {3}
3. Posto
f(z) =2 —cosz gx) =e",
calcolare

(f og) (1‘) + (g o f) (l') = e — cos (ex) 4 e¥cosz

4. Posto
ro=4€R, 0 =2 €0, 400l A=]57CR,

determinare

(Jwo — 8,20 + O[\{zo}) N A =]5, 6]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (2% 4+ 92 + 18) Risposta: ] — oo, —6[U] — 3, +oo]

T — w—l—l_gﬁ—l—f Risposta: |—oo 2
5 5 1 p : 9
27 — 1
x — §M(;S(+7) Risposta: [—oo, 1]\ {~T}
3. Posto
f@)=z—log(l—x) ,  glx)=cosa,
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) =cosx + cos(z — log(1l — x)) — log(1l — cos z)

4. Posto
o =8<cR, 0 =2¢€]0,4o00] , A=]3,6)C R,

determinare

(o — 6,20 + S[\{zo) N A =0

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

T 1
arctgr > — Risposta: |—,+o0
e T ] V3 [
3
arcsenr < g Risposta: [—1, \Zf [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — log; (—2? 4+ 2z + 15) Risposta: ] — 3, 5]

2 4
:v—>\/2x+——1—3$ Risposta: ]—oo,—J

arcsen(1 — 6%)

P Risposta: |—oo,logg 2] \ {—1}

3. Posto
f(z) =tg(2x +1) , g(x) = e,

calcolare

(fog) (@) +(gof)(z) = tg (26"} +1) + et

4. Posto
p=1€R, 0 =4¢€]0,4o00| , A=[-3,1]CR,

determinare

(Jwo — 0,20 + O[\{z0o}) N A =] —3,1]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

SI
[] NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2% 4+ 22 — 15) Risposta: | — oo, —5[U]3, 00|

. N 1 bz 1 2x Rispost 8
x R p——— — — Risposta: |—o0, —
3 2 3 P '13

arccos(l —4%) . 1

i Risposta: ]—o0,log, 2] \ {6} = ] —00, 2} \ {-6}
3. Posto

fl)=22"+z | g(z) =",

calcolare

(fo9) (@) + (g0 f) (@) = (2 42071 11)

4. Posto
rgo=7T€R, d=3¢€]0,4o00[, A=]4,8[C R,

determinare

(lzo = 6,20 + 6[\{zo}) N A =]4, 8[\{7} =4, 7[U]7, 8]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (2% 4+ 8z + 15) Risposta: ] — oo, —5[U] — 3, +o0]

1 2 8
a:—>\/2x+3—x+1—x Risposta: [—5,4-00[

2 3
arcsen(h® —1) .
x — I — Risposta: |—oo,logs 2] \ {—4}
3. Posto
f(z) =2 +senx , g(z) =log(z + 2),
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) =log(x + 2) + log(x + senz + 2) + sen(log(x + 2))

4. Posto
zp=9€R, d=6¢€]0,4o00] , A=]5,16)C R,

determinare

(lzo = 6,20 + 0[\{zo}) N A =[5, 15[\{9} =]5,9[L]9, 15]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

| =

0
arccos x > 3 Risposta: [—1,

2

arcsenr < il Risposta: |—1, £
4 2

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — log1 (2% 4+ 3z — 18) Risposta: | — oo, —6[U]3, 00|

1 2
x—>\/:r+3—x+l—; Risposta: R

3
3% —1
arccoxs(+8) Risposta: ]—o0,logs 2] \ {—8}
3. Posto
f(x) = cos(bx) g(x) = log® z,
calcolare

(fog)(z)+ (g0 f)(z) = log*(cos(5z)) + cos (5log” z)

4. Posto
ro=2€R, d=4¢€]0,4o00[, A=[3,6) CR,

determinare

(Jxwo — 9,20 + 6[\{zo}) N A = [3,6]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—2? — 8z — 15) Risposta: | — 5, —3]

x_>\/:1:+4_1:+1_2x Risposta: —ooE
273 3 g PR | Tee Ty

1 _ 7T
aresen(l =71 pigposta |—o0, logs 2] \ {~2}

T+ 2
3. Posto
/(@) . (1) = —
= n — =
v > T ’ g\x z+1’
calcolare
1
= 1
(729 @)+ (go ) (@) =senle+ 1)+ oy
4. Posto
ro=3€R, 0 =5¢€]0,400] , A=[89[CR,

determinare

(]1130 — 0,z + (5[\{(1)0}) NA=10

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

[] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arccos r > % Risposta: [—1, \2[ [

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2% — 92 + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

2 2 6
x—>\/;—2—:§+1+; Risposta: [5,—1—00[

arccos(1 — 67)

p— Risposta: |—00,logg 2] \ {9}

3. Posto
f(x) =log (1 + senx) , g(z) =logx,

calcolare
(fog)(z)+ (gof)(x)=log(log(1l + senx)) + log(1 + sen(log x))

4. Posto
ro=5€R, d=2¢€]0,4o00], A=]1,4C R,

determinare

(](L'() — (5, To + 5[\{1‘0}) NA :]3,4[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (2 — 22 — 15) Risposta: | — oo, —3[U]5, 00|

2
x—>\/;—|—2—§+1—|—§ Risposta: [—6, +00]

arcsen (8" — 1) Risposta: ]—o0,logg 2] \ {—3} = ] 00, ;13] =3

T+ 3
3. Posto 1
= - = 1
@) = e o) =loga,
calcolare
(fog) (@) +(go f) (x) =1 N A
(@] o) —
I g v °8\ 1+ senz 1 + sen(log x)
4. Posto
ro=6€R, d=5¢€]0,4o00] , A=[1,6]CcR,
determinare

(]LEO — (5, xo + (5[\{(1)0}) NA :]1, 6[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
2
arcsenr > il Risposta: i, 1
4 2
s . 1
arccos r < 3 Risposta: ]2, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2% — 92 + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

€T 3z 2x 12
l-5———2+— Ri T
H\/ SRR Rlsp"sta] * 7}
9" — 1

weeos =1 Rispostas |-oc, logg 2\ {~6)

3. Posto

fl@)=sen(l+logz) ,  g(x)=a’,
calcolare

(fog)(@)+ (9o f)(z) =sen(1+log (z*)) +sen?(1 +logx) = sen (1 + 2logx) + sen®(1 + log x)

4. Posto
ro=4€R, 0 =3¢€]0,4o00] , A=[0,8[C R,

determinare

(lzo = 6,20 + 6[\{zo}) N A =]1, 7T[\{4} =1, 4[U}4, 7]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] I
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (—a:2 + 3z +18) Risposta: | — 3, 6]

T — \/ +2—-— -1+ § Risposta: |—o00, 12]

arcsen(1 — 495) ) ‘ B 1

S E— Risposta: |—o0,log, 2] \ {—8} ] 00, 2] \ {—8}
3. Posto

f(z) = cos <log$> , g(x) =z +5,

calcolare
(fog) @) + (g0 ) (@) = cos () +cos () +5

I g o= log log(z + 5)
4. Posto

z0=8€¢R, d =4 €]0,4o00[, A=|8,9[C R,

determinare

(Jzo — 0,20 + 6[\{z0o}) N A =]8,9[

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X SI

[] NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (—2? + 7z — 12) Risposta: ]3,4]

2 6
x—>\/§—1+3x—4+; Risposta: [5,—1—00[

arcsen(2” — 1)

i D |—oo,1 —1
1 Risposta: |—o0, 1] \ {—1}

3. Posto
f(z)=sen(2®+z+1) , g(z) =x+1,
calcolare
(fog)(x)+(go f)(x) =sen (2% + 2 + 1) +sen (2 + 3z +3) + 1
4. Posto
r=1€R, 0 =3¢€]0,4o00] , A=1[2,5[CR,
determinare

(].’L'() — (5, i) + (5[\{1’0}) N A = [2, 4[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log: (2> —z —12) Risposta: ] — oo, —3[U]4, 00|

12
x%\/;—1+2w—1+§ Risposta: [17,4-00[

arccos(3* — 1)

p— Risposta: |—00,logz 2]\ {—2}

3. Posto
()= (1 +loga)* ,  glx) = cosa,

calcolare
(fog)(x)+ (go f)(x) = (1+log(cosz))? + cos ((1 + log x)z)

4. Posto
ro=7€R, d=2¢€]0,4o00], A=19,10]C R,

determinare

(Jwo — 0,20 + 6[\{zo}) N A =10

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

[] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z —logy (z? +z — 12) Risposta: | — oo, —4[U]3, 00|

2 24
x—>\/;—3+x—1—; Risposta: [7,4-00[

arcsen(1 — 4%)

213 Risposta: |—o0,log, 2]\ {—3} = ] —00, ;] \ {-3}

3. Posto
flz)y=2+3 , g(x) =log(z + 1),

calcolare

(fog)(x)+ (gof)(x)=log(x+1)+log(x+4)+3

4. Posto
0=9€R, d=4¢€]0,4o00[ , A=[4,5]CR,

determinare

(Jzo — 6,20 + 6[\{zo}) N A =10

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

[] ST
NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
1

arccos x > g Risposta: [—1, 3 {

5 [

arcsenr < % Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—2? — 7w — 12) Risposta: | — 4, —3]

5 18
x—>\/1—|—x—$+2—§ Risposta: ]—oo,]

3 7
arccos(1 —5%) .
—7 Risposta: |—o0,logs 2] \ {—2}
3. Posto
f(z) =3x +cosz g(z) = log(z + 1),
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(z)=3log(x + 1)+ cos(log(z + 1)) + log(3z + cosx + 1)

4. Posto
xg=2€R, d=5¢€]0,4o00], A=]0,2[C R,

determinare

(](L'() — (5, Xo + 5[\{(13‘0}) NA :]O, 2[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] I
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — loge (22 —2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

1
x—>\/52x—2+$—1—a: Risposta: [8’4_00[

3 11
r_1q
arcsexng_ﬁ5) Risposta: |—o00,logg 2] \ {5}
3. Posto
fla)=1e"+2 . gla) = cos(a+ 1),
calcolare

(fo9) (@) + (g0 f) (x) = cos (4e” +3) + e+ 42

4. Posto
r0=3€R, d=4¢€]0,400[, A=]-1,7CcR,

determinare

(lzo = &, 20 + 0[\{wo}) N A =] = L7[\{3} =] - 1,3[U]3,7]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

V2
2

T
arccos r > 1 Risposta: [—1, —

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2% 4+ 7z +12) Risposta: ] — oo, —4[U] — 3, +o0]

T — \/ —1+— —1— 3z Risposta: |—oo, —12]

arccos(7* — 1)

4 Risposta: |—o0,log; 2] \ {—4}

3. Posto
f(z)=2x+4logx , g(x) =z +1,

calcolare

(fog)(x)+ (gof)(x) =4z +4logx + 4log(x + 1)+ 3

4. Posto
ro=5€R, d=3¢€]0,4o00[, A=1[69CR,

determinare
(Jxwo — 8,20 + 6[\{zo}) N A = [6, 8]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (=22 + 8z — 15) Risposta: |3, 5[

5 2 30
x—>\/2+3x—;+2—; Risposta: [—7,4—00[

arcsen(1l — 8%)

- Risposta: |—oo,logg 2] \ {—3} = ] —00, ;] \ {3}

3. Posto
f(z) =2 +sen(z+1) , g(w) =27,
calcolare
(fog)(@)+ (9o f)(z) =22 +sen (z* + 1) + sen*(z + 1) + 2zsen(z + 1)
4. Posto
=6 € R, 0 =4¢€]0,400] , A=]9,10[C R,
determinare

(]xo — (5, Io + (5[\{1’0}) M A :]9, 10[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arcsenr > % Risposta: ]\2[, 1]

1
arccos x < Risposta: ] 3 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (2% + 2 —12) Risposta: | — oo, —4[U]3, +00]

5 3
x—>\/;+1+f—3$—2 Risposta: [4, +00[

arcsen(1 — 9%)

P Risposta: |—o0,loggy 2]\ {—2}

3. Posto
flx) =2 +tg(z+1) , g(x) =z +1,

calcolare
(fog) (@) + (9o f)(x)=2(2*+2+1)+tg(x+1)+tg(z+2)
4. Posto
xo=4€R, 0 =4¢€]0,+o00[, A=]9,10[C R,
determinare

(]xO - 5, To + (5[\{1‘0}) NA= (Z)

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2 — 8z + 15) Risposta: ] — oo, 3[U]5, 00|

2 1
x_>\/3x+1+x—a;— Risposta: |—o0, 6]

4 2
T 1

arcse;(fg) Risposta: |—o0,logs 2] \ {—3}

3. Posto 1
fa)=log (e +senz) . gla)= .

calcolare
(fog)(x)+ (gof)(x)=1lo 1—i—sem l —i—;

g g — 8\ Z x log(z + senx)
4. Posto

z0=2€cR, d =3¢€]0,4o00[, A=[-3,0CR,

determinare

(Jwo — 0,20 + 6[\{z0o}) N A =] —1,0[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (2% 4+ 92 + 18) Risposta: ] — oo, —6[U] — 3, +o0]

RN + L s 1 ° Ri t :

—_——_—— — - 7 1 : N 9
x Trg T 4 Sposta Ty

27— 1
M(:;S(Jr?) Risposta: |—o0, 1]\ {-7}
3. Posto
f(z) =z —cosx , g(x) =€,

calcolare

(fog)(x)+(gof)(x)=¢€" —cos(e”) +e" %

4. Posto
z0=3€R, 0 =2€]0,400], A=1[23|CR,

determinare

(](L'() — (5, To + 5[\{1‘0}) NA= [2, 3[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] I
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log; (—2® 4+ 2z + 15) Risposta: | — 3, 5]

1 2 4
T — \/2a:+ - ——-1- i Risposta: | —o0, —=
3 7
1—6"
x — arcse;:_l) Risposta: |—oo,logg 2] \ {—1}
3. Posto
f(z) =z —log(l —z) , g(x) = cosz,
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) =cosx + cos(z — log(1l — x)) —log(1 — cos z)

4. Posto
r0=5€R, d=4¢€]0,4o00[ , A=M4,7TCR,

determinare

(Jwo = 8,20 + 6[\{xo}) N A = [4, 7]\ {5} = [4,5[U]5,7]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

SI
[] NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2% 4+ 2z — 15) Risposta: | — oo, —5[U]3, 00|

- x+1_5ﬁ+1_2—x Risposta: —OOé
3 2 3 p . bl 13
1—4~ L
et Rispostas |-oc, log 2]\ {6} = ] —oo, 2} V63
3. Posto
fla)=tge+1) . gla) =€,
calcolare

(fog)(x)+(gof)(x)=tg (2T +1) + eteGutD+!

4. Posto
ro=6€ R, d=3¢€]0,4o00[, A=1[6,10] C R,

determinare

(Jzo — 0,20 + 6[\{z0o}) N A =]6,9[

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

SI
[] NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
1

arccos x > g Risposta: [—1, 3 {

5 [

arcsenr < % Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (2% 4+ 8z +15) Risposta: ] — oo, —5[U] — 3, +o0]

1 2 8
x—>\/2x—|—3—:;+1—3$ Risposta: [—5,+oo[

arcsen(5” — 1)

p—y Risposta: |—o0,logs 2] \ {—4}

3. Posto
flz) =22z | g(z) =",

calcolare

(fog) (@) +(go f) (@)= (> 20 4 1)

4. Posto
ro=4€R, 0 =2¢€]0,4o00] , A=]57TCR,

determinare

(Jzo — 0,20 + 6[\{z0o}) N A =]5,6]

5. Dati zg e A come nell’esercizio precedente, é vero che o é di accumulazione per A?

[] ST
NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (2% 4+ 3z — 18) Risposta: | — co, —6[U]3, 00|

1 2
T — x—l—f—z—i-l——x Risposta: R

3 3 3
T _ 1
weeosS ~ 1 Risposta: |00, logy 2]\ {8
3. Posto
f(z) =z +senz , g(z) = log(z + 2),
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) =log(x + 2) + log(x + senz + 2) + sen(log(x + 2))

4. Posto
o =8<R, 0 =2¢€]0,4o00] , A=]3,6)C R,

determinare

(]IO — 0,20 + (5[\{1’0}) NA=1(

5. Dati 2y e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arccos r > % Risposta: [—1, \2[ [

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — loga (—2? — 8z — 15) Risposta: | — 5, —3]

—>\/x+4 x+1 2 Ri t 1
oIz 2R P P
T 5 T3 3 3 sposta 00,3

arcsen(1l — 7%)

p—— Risposta: |—o0,log, 2] \ {—2}

3. Posto
f(x) = cos(5z) g(z) =log’z,

calcolare
(fog)(z)+ (g0 f)(z) = log*(cos(5z)) + cos (5log” z)

4. Posto
rw=1€R, 0 =4¢€]0,400[ , A=[-3,1]CR,

determinare

(](L'() — (5, Xo + 5[\{1‘0}) NA :] -3, 1[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] I
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2 — 92 + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

2 2 6
x—>\/;—2—$+1—|—x Risposta: [5,—1—00[

9 3
1-6"
- arCC(;s(+9) Risposta: ]—o0,logg 2] \ {—9}
3. Posto
7(x) 1 ®)=1
r)=sen| — t)=
T ) g T+ 1’

calcolare

(fog)($)+(gof)($):SGH(IJFUJFW

4. Posto
r=T€eR, d=3¢€]0,4o00[, A=4,8[Cc R,

determinare

(Jwo = 8,20 + 6[\{zo}) N A =]4,8[\{7} =4, 7[U]7, §|

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

SI
[] NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
2
arcsenr > il Risposta: i, 1
4 2
s . 1
arccos r < 3 Risposta: ]2, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2 — 22 — 15) Risposta: | — oo, —3[U]5, 00|

2
x—>\/§—|—2—:§+1+§ Risposta: [—6, +00]

8 —1 1
T — arcse‘rn(—i_g) Risposta: |—o00,logg 2] \ {—3} = ] —0o0, 3] \ {—3}
3. Posto
f(z) =log (1 +senz) , g(x) =logz,
calcolare

(fog)(z)+ (go f)(x) =log(log(1l + senx)) + log(1 + sen(log x))

4. Posto
zp=9€R, d=6¢€]0,4o00[ , A=]5,16)C R,

determinare

(lzo = 6,20 + 6[\{zo}) N A =5, 15[\{9} =]5,9[U]9, 15[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so

55



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
7r 3
arccosx > — Risposta: |—1, £
6 2
™ .
arctgr < 1 Risposta: |—oo, 1]
2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (22 — 92 + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

2 12
x%\/l—:;—&n—Q—i-; Risposta: ]—oo,—}

4 7
r 1
x — arc(;(;s(+96) Risposta: |—o0,logg 2] \ {—6}
3. Posto .
= = 1
@)= gl =logx,
calcolare
(fog) @) +(gof) (@) =log () + ——
g g =%\ 11 senz 1 + sen(log z)
4. Posto
10=2€R, d=4¢€]0,400] , A=[3,6]CR,

determinare

(Jwo — 9,20 + 6[\{z0o}) N A = [3,6]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (=22 + 3z + 18) Risposta: | — 3, 6]

2
x—>\/z+2—;—1+§ Risposta: |—o0, 12]

arcsen(1 —4%) | 1
arcsen(l — 4%) : ]—00,log, 2] \ {—8} = | —o0, = | \ {—
T — R Risposta: |—o0,log, 2] \ {—8} ] 0072]\{ 8}
3. Posto
f(z) =sen(l +logx) , g(x) = 2%,
calcolare

(fog)(@)+ (9o f)(z)=sen(1+]log(z*)) +sen?(1+logz) = sen (1 + 2logz) + sen*(1 + log z)

4. Posto
r0=3€R, 0 =5¢€]0,4o00] , A=[89[CR,

determinare

(]xo — 0,z + (5[\{I0}) NA=10

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so

o7



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (=22 + 7z — 12) Risposta: ]3,4]

2 6
x—>\/;—1+3x—4+; Risposta: [5,—1—00[

arcsen(2? — 1)

S~ R : ]—o00, 1]\ {1
T — 1 Risposta: |—oo, 1]\ {—1}
3. Posto

fa)=cos(o) o e =ets,
calcolare
(fog) @)+ (ge f) @) =)+ S
(@] o) frd -

9I\x g Ty =008 log x o log(xz + 5)

4. Posto
ro=5€R, d=2¢€]0,4o00], A=|1,4cR,

determinare

(]{L’() — (5, xo + 5[\{(1)0}) NA :]3,4[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

[] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logz (22 — 2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

T x . 12
x—>\/2—1+2$—1+3 Risposta: [17,4-00[

arccos(3* — 1)

P Risposta: |—o0,logs 2] \ {—2}

3. Posto
f(x):sen(x2+m+1) , g(x) =z +1,
calcolare
(fog)(x)+ (gof)(x) :sen(x2+ﬂs+1) +sen(1:2+3x+3) +1
4. Posto
r0=6€R, d=5¢€]0,4o00], A=[1,6)CcR,
determinare

(]1170 - (5, xo + 6[\{1’0}) NA :]1, 6[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
1

arccos x > g Risposta: [—1, 3 {

5 [

arcsenr < % Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (2% + 2 —12) Risposta: | — oo, —4[U]3, +00]

2 24
x—>\/§—3+w—1—§ Risposta: [7,—1—00[

arcsen(1 — 4%)

o Risposta: |—oo,log, 2] \ {—3} = ] —00, ;] \ {-3}

3. Posto
f(x)=(1+1logz)” , g(x) = cosz,

calcolare
(fog)(x)+ (g0 f)(x) = (1+1log(cosx))* + cos (1 + log z)?)

4. Posto
ro=4€R, 0 =3¢€]0,4o00] , A=[0,8[C R,

determinare

(lzo — 6,20 + 0[\{wo}) N A =1, 7[\{4} =]1,4[U]J4, 7]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—2? — 7Tz — 12) Risposta: | — 4, =3]

1
x—>\/1+x—5$+2—x Risposta: ]—00,8]

3 2 7
1— 5%
W Risposta: |—o0,logs 2] \ {—2}
3. Posto
flz)y=2+3 , g(x) =log(z + 1),
calcolare

(fog)(z)+ (gof)(x)=log(x+1)+log(x +4)+3

4. Posto
x0=8€R, d=4¢€]0,4o00[, A=|8,9[Cc R,

determinare

(Jxo — 6,20 + 6[\{zo}) N A =]8,9]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

V2
2

T
arccos r > 1 Risposta: [—1, —

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (z? —2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

5 18
x_>\/2x_2+x_1—m Risposta: [,—i—oo[

3 11
6" — 1
arcseglg_f)) Risposta: |—o00,logs 2] \ {5}
3. Posto
f(z) =3z +cosz 9(w) = log(z + 1),
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(z)=3log(x + 1)+ cos(log(z + 1)) + log(3z + cosx + 1)

4. Posto
rn=1€R, 0 =3¢€]0,4o00] , A=1[2,5[CR,

determinare

(].’L'() — (5, Io + (5[\{1’0}) N A = [2, 4[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (2% 4+ 72 +12) Risposta: ] — oo, —4[U] — 3, +o0]

)
T — \/; -1+ g —1— 3z Risposta: |—o0, —12]

arccos(7% —1) .
—i Risposta: |—oo,log; 2] \ {—4}
3. Posto
f(z) =4e* +2 g(x) = cos(x + 1),
calcolare

(fog) (@) + (gof)(x) = cos (4e® + 3) + 4@+ 1 9

4. Posto
ro=T€R, d=2¢€]0,4o00[, A=1[9,10]C R,

determinare

(Jeo — 0,20 + 6[\{zo}) N A =10

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

[] SI
NO
[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
2
arcsenr > il Risposta: i, 1
4 2
s . 1
arccos r < 3 Risposta: ]2, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log1 (=22 + 8z — 15) Risposta: |3, 5[

5 2 30
x—>\/2—|—3x—3x+2—;: Risposta: [—7,—1—00[

1—8* L
el =) Risposta: 1-oo,logs 2\ {-3) = | ~oc. 3| \ (-3)
3. Posto
f(z)=2x+4logzx , g(x) =z +1,
calcolare

(fog)(x)+ (gof)(x) =4z +4logx + 4log(x + 1)+ 3

4. Posto
10=9€R, d=4¢€]0,400[ , A=[45CR,

determinare

(Jzo — 6,20 + S[\{zo}) N A =0

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log (22 4+ 2 —12) Risposta: | — oo, —4[U]3, +o0]

a:—>\/52x+l+ix—3x—2 Risposta: [4, +00]

arcsen(l —9%)
— Risposta: |—o00,logg 2] \ {—2}
3. Posto
f(x)=x+sen(z+1) , g(x) = 2,
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) =22%+sen (m2 + 1) + sen?(x + 1) + 2zsen(x + 1)

4. Posto
z0=2€R, d=5¢€]0,4o00], A=]0,2[Cc R,

determinare

(].’EO — 5, xo + (5[\{.’170}) NA :]O, 2[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2% — 8z +15) Risposta: ] — oo, 3[U]5, 00|

2 1
x—>\/;—|—1+x—x— Risposta: |—o0, 6]

4 2
37— 1
arcse;l(—i_g) Risposta: |—o0,logs 2] \ {3}
3. Posto
f@)=a? gl 1), gl@)=ot,
calcolare

(fog) (@) + (9o f)(x)=2(2*+2+1)+tg(x+1)+tg(z+2)

4. Posto
ro=3€R, d =4¢€]0,4o00[, A=]-1,7CR,

determinare

(lwo = 6,20 + 6[\{zo}) N A =] = 1, 7[\{3} =] — 1, 3[U]3,7]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2% 4+ 92 + 18) Risposta: ] — oo, —6[U] — 3, +oo]

i Jo+ 223 T Risposta: |—o0,—o
z x 3 5 1 sposta: o0, 5
2% —1
T — arccj::_” Risposta: |—oo, 1]\ {-7}
3. Posto ]
f@) =log(r tsens) gla) =,
calcolare
(fog) @) +(gof) () =log (= +sen (=) ) + ——
(e) o) = — n — -
I g v B\z T\ L log(z + senx)
4. Posto
ro=5€R, d=3¢€]0,4o00] , A=1[6,9CR,
determinare

(](EO — (5, xo + (5[\{(1)0}) NA= [6, 8[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log; (—2® 4+ 2z + 15) Risposta: | — 3, 5]

1 2 .
xr — \/Qx—i— - 21— 20 Risposta: |—o0,—=
3 7
1 -6~
AN arcse;ilg_l) Risposta: |—o0,logg 2] \ {—1}
3. Posto
fx) =z —coszx , g(z) = e,
calcolare

(f og) (33) + (g o f) (w) =e® — cos (em) 4 e¥cosw

4. Posto
rw=6€R, 0 =4¢€]0,400] , A=]9,10[Cc R,

determinare

(].’L'() — (5, Io + 5[\{1‘0}) N A :]9, 10[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

[] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

| =

|

7|

arcsenr < % Risposta: [—1, —

0
arccos x > 3 Risposta: [—1,

2

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logy (2% 4+ 22 — 15) Risposta: | — oo, —5[U]3, 00|

. \/$+1_5$+1_2$ Risposta: | oo, —
1—4~ L
arcc<f<+6> Risposta: |00, log, 2] \ {—6} = ] —00, 2} V6
3. Posto

flz)=x—log(l —x) , g(x) = cosz,

calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) =cosx + cos(z — log(1l — x)) — log(1 — cos z)

4. Posto
r0=4€R, 0 =4¢€]0,4o00] , A =]9,10[C R,

determinare

(o — 6,20 + S[\{zo) N A =0

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — log (2% 4+ 8z +15) Risposta: ] — oo, —5[U] — 3, +o0]

1 2 8
T — \/23:+3—§+1—; Risposta: [—5,+oo[

arcsen(b” — 1)

P Risposta: |—o0,logs 2] \ {—4}

3. Posto
flx) =tg(2z +1) , g(x) = et

calcolare

(fog) (@) + (g0 f)(z)=tg (2" +1) + ote(2e+1)+1

4. Posto
z0=2€cR, d =3¢€]0,4o00[, A=[-3,0CR,

determinare

(Jwo — 0,20 + 6[\{z0o}) N A =] —1,0]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arccos r > % Risposta: [—1, \2[ [

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — log1 (2% 4+ 3z — 18) Risposta: | — oo, —6[U]3, 00|

1 2
x—>\/:r+3—x+l—; Risposta: R

3
3% —1
arccoxs(+8) Risposta: ]—o0,logs 2] \ {—8}
3. Posto
fx) =222 +z | g(w) = e,
calcolare

(Fog) @) +(gof) (@) = et (> 4207 1 1)

4. Posto
z0=3€R, d=2¢€]0,4o00[, A=[2,3]CR,

determinare

(]330 — 6, To + 5[\{330}) NA= [2, 3[

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[] monlo so

71



ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—2? — 8z — 15) Risposta: | — 5, —3]

r 4 =z 20 . 14
T — 5—1—5——4—1—— Risposta: | —o0, —

3 3 3
arcsen(l — 7%) .
x — BT E— Risposta: |—oo,log; 2] \ {—2}
3. Posto
f(x) =z +senz , g(z) = log(z + 2),
calcolare

(fog)(z)+ (go f)(x) =log(x +2) + log(x + senz + 2) + sen(log(x + 2))

4. Posto
ro=5€R, d=4¢€]0,4o00[, A=M4,7TCR,

determinare

(lzo = 6,20 + 6[\{zo}) N A = [4, 7]\ {5} = [4,5[U]5,7]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
2
arcsenr > il Risposta: i, 1
4 2
s . 1
arccos r < 3 Risposta: ]2, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logs (2% — 92 + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

2 2 6
x—>\/;—2—:§+1+; Risposta: [5,—1—00[

arccos(1 — 67)

p— Risposta: |—00,logg 2] \ {9}

3. Posto
f(x) = cos(5z) g(z) =log’z,

calcolare
(fog)(z)+ (g0 f)(z) = log*(cos(5z)) + cos (5log” z)

4. Posto
ro=6€R, d=3¢€]0,4o00], A=16,10C R,

determinare

(Jzo — 0,0 + 0[\{z0o}) N A =]6,9[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] I
] NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arccos x > % Risposta: [—1, \gg [

arctgr < % Risposta: |—oo, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (z? — 2z — 15) Risposta: | — oo, —3[U]5, +00]

2
(1;—)\/;4-2—;4‘14-; Risposta: [—6, +o0[

arcsen(8” —1) . 1

——x3 Risposta: |—o0,logg 2]\ {—3} = ] —00, 3] \ {-3}
3. Posto

f(z) = sen 1 (x) = !
- x) K& =3 +1’
calcolare
1
— D —
(Fog)(@)+ (g0 f) (@) =sen(w +1) + sen () +1
4. Posto
ro=4€R, 0 =2¢€]0,4o00] , A=]57TCR,

determinare

(].’EO — 5, xo + (5[\{.’170}) NA :]5, 6[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
t > — Ri t :|1 + |:
arctgr 1Sposta: , TOO
& 6 P \/g

arcsenr < g Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — log1 (2% — 92 + 18) Risposta: ] — oo, 3[U]6, 00|

r 3z 2x 12
1 _____ 2 - ] : - JE—
x—>\/ 571 + 3 Risposta ] 00, 7}
9% — 1
arccoxs(+6) Risposta: |—o00,logg 2] \ {—6}
3. Posto
f(x) =log (1 + senx) , g(z) =logx,
calcolare

(fog)(z)+ (gof)(x)=log(log(1l + senx)) + log(1 + sen(log x))

4. Posto
r0=8€ R, 0 =2€]0,4+00], A=]3,6] CR,

determinare

(Jeo — 0,20 + 6[\{zo}) N A =10

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

1
arcsenzx > T Risposta: |-, 1
6 2
arctgr < g Risposta: ]—oo, \/3[

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—x2 + 3z +18) Risposta: | — 3,6

x — \/ +2—— -1+ § Risposta: |—o0, 12]

arcsen(l — 41) ) 1

B E— Risposta: |—o0,log, 2]\ {—8} = ] —00, 2] \ {-8}
3. Posto 1

= = 1
@)= gla) =loga,
calcolare
(fo9) (@) + (90 f) (2) =log (- )+
o (e} =

I g v °8\ 1+ senz 1 + sen(log x)

4. Posto
p=1€R, 0 =4¢€]0,400] , A=[-3,1]CR,

determinare

(]LEO — (5, xo + (5[\{(1)0}) NA :] — 3, 1[

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

arctgr > % Risposta: |1, 4o00]
2

arccos x < Z Risposta: ]\2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (—2? 4+ 7z — 12) Risposta: ]3,4]

2
a;—>\/3x—l+3a:—4+:2c Risposta: [g,—i-oo[

arcsen(2” — 1)

x — B — Risposta: |—o0, 1] \ {—1}
3. Posto

f(x) =sen(1+logz) g(x) = 2?,
calcolare

(fog)(@)+ (9o f)(z) =sen(1+]log(z*)) +sen?(1 +logz) = sen (1 + 2logz) + sen*(1 + log z)

4. Posto
rw=T€eR, d=3¢€]0,4o00[, A=]4,8[C R,

determinare

(lzo = 6,20 + 0[\{zo}) N A =]4,8[\{7} =]4, 7[L]7, 8]

5. Dati 2y e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:
1

arccos x > g Risposta: [—1, 3 {

5 [

arcsenr < % Risposta: [—1, >

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

x — logz (z? —2 —12) Risposta: | — oo, —3[U]4, +o0]

T x 12
—4/=—14+2x—1+ — Ri D=
T \/2 + 2z + 5 Risposta [17, —i—oo[

-1
% Risposta: |—o00,logz 2] \ {2}

T+ 2
3. Posto )
f(x) = cos <logac) , g(z) =x+5,
calcolare
(fog)(x)+ (go f)(x) =cos L + cos _r +5
g g N log x log(z + 5)
4. Posto
zp=9€R, d=6¢€]0,4o00] , A=]5,16)C R,
determinare

(lzo = 6,20 + 0[\{zo}) N A =[5, 15[\{9} =]5,9[L]9, 15]

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

X] SI
] NO

[[] nonlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

3
arcsenr > T Risposta: i, 1
3 2
3
arccos x < % Risposta: ] \2[, 1]

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logy (2% 4+ 2 —12) Risposta: | — oo, —4[U]3, +o0]

2 24
x—>\/§—3+x—1—§ Risposta: [7,4-00[

1—4* L
v 2L Risposta: |-o0,logy 2]\ {3} = ] —o, 2] M3
3. Posto
f@)=sen(@®+a+1) . gla)=w+l,
calcolare

(fog)(z)+(go f)(x) =sen (¢* +z + 1) +sen (z* + 3z + 3) + 1

4. Posto
r0=2€R, d=4¢€]0,4o00[ , A=[3,6] CR,

determinare

(Jxwo — 0,20 + 6[\{zo}) N A = [3,6]

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] sI
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere le disequazioni:

2
arccos r > % Risposta: [—1, \2[ [

m . 1
arctgr < 5 Risposta: ]—oo, — [

V3

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (—2? — 7w — 12) Risposta: | — 4, —3]

5 18
x—>\/1—|—x—;+2—§ Risposta: ]—00,7]

arccos(1 —5%) .
—7 Risposta: |—o0,logs 2] \ {—2}
3. Posto
flx) =1+ logI)2 ) g(x) = cos,
calcolare

(fog)(x)+ (go f)(x) = (1+log(cosz))? + cos ((1 + log x)z)

4. Posto
zo=3€R, 0 =5¢€]0,4o00] , A=[89[CR,

determinare

(Jeo — 0,20 + 6[\{zo}) N A =10

5. Dati xg e A come nell’esercizio precedente, é vero che zo é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so
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ESERCITAZIONE DEL 28 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere le disequazioni:
arctgr > g Risposta: ]\/g, +oo[

1
arcsenz < % Risposta: [—1, 5 [

2. Determinare il dominio naturale (contenuto in R) delle seguenti corrispondenze:

z — logs (2> —z —12) Risposta: ] — oo, —3[U]4, 00|

%% T 18
4/ =——24+=-—-1- i =, +
x \/2 3 x Risposta [11, oo[

arcsen(6” — 1)

T — EE— Risposta: |—o0,logg 2] \ {—5}
3. Posto

flx)=2+3 , g(w) = log(z + 1),
calcolare

(fog)(x)+ (gof)(z) =log(x+1)+log(x+4)+3

4. Posto
ro=5€R, d=2¢€]0,4o00[, A=|1,4cR,

determinare

(].1}0 — 5, i) + 5[\{1’0}) n A :]3,4[

5. Dati g e A come nell’esercizio precedente, é vero che xg é di accumulazione per A?

] st
X NO

[] monlo so
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